

“想当然”、靠报表，靠汇报，靠文件去指导工作。他们按照毛主席的教导，坚决打破了这种官僚主义、主观主义的工作方式，迈开脚步，到实际中去作调查研究，结果是工作面貌大为改观。他们从切身的实践中体会到，只有事事以毛泽东思想为指针，才能实现思想、工作革命化。

二、必须坚持活学活用毛泽东思想。真正做到以毛泽东思想为指针，必须坚持活学活用。事业财务处的同志们参加革命都是十多年了，都有一定的文化程度和理论基础，多年来有参加机关学习的习惯，但学习态度不够扎实，大体上有以下三种情况：①单纯“求知”，读死书，和工作根本不结合；②忽视学习毛主席著作，认为看到文件、听了报告就能干工作；③单纯钻研业务，认为学习毛主席著作是“远水不解近渴”。以上这些思想是学习毛主席著作的严重障碍，这些问题不解决，就不可能以毛泽东思想挂帅。解放军、大庆活学活用毛主席著作的经验，李素文等同志学习毛主席著作的经验都告诉他们，解放军、大庆、李素文等同志所以工作的那样好，就是因为按毛主席指示办事，活

学活用毛主席著作。在这些先进经验的启发、教育下，大家都提高了思想认识，端正了学习态度。同时，他们在组织学习当中经常注意：①抓学习中的活思想，领导上做到心中有数；②组织干部学习先进人物的经验，“照镜子”、找工作差距；③总结工作上、思想上运用毛主席著作解决问题的成果，引导活学活用。

三、关键在于领导带头。活学活用毛主席著作，关键又在于处长带头学。因为处长掌握全处工作，工作中存在什么问题他心中有数；学习毛主席著作能和布置、检查、总结工作结合；处长可以做辅导。他们正是由于领导坚持带头学，才能更好地把干部学习毛主席著作的积极性引导到改造思想、推动工作上。

事业财务处一年多来的学习，在上级党委的领导及有关各部门的协助下，对提高思想、推动工作有一定收获，但与解放军和其他先进单位对比，差距还是很大的。特别是通过毛泽东著作学习，进一步实现人的思想革命化还有更大差距。今后必须更高举起毛泽东思想伟大红旗，不断革命，不断前进！



《社会主义的銀行工作》

李成瑞 左春台 著

这本书以比较生动活泼的文字，通俗地告诉读者社会主义的银行是干什么的，工作中有哪些矛盾和怎样处理这些矛盾，银行的錢从哪里来又用到哪里去，货币怎样在流通，以及银行的转帐结算和计划管理制度。这些基本知识不仅银行的工作同志需要系统地懂得，而且党政机关的同志，工业、农业和商业部门的同志看看也大有好处。本书于一九六三年底出版后，受到广大读者的欢迎，已经印刷三次，近十万册，打算购买而没有买到本书的读者，請向各地新华书店洽购。

(定价：0.75元)

中国财政經濟出版社